

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.01.2025 № 71

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в муниципальную программу «Благоустройство и охрана окружающей среды»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, на основании постановления образования «Город Кирово-Чепецк» администрации муниципального Кировской области от 01.07.2019 № 873 «О разработке и реализации муниципальных программ муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» администрация муниципального образования городской «Город Кирово-Чепецк» Кировской области округ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести и утвердить в муниципальную программу «Благоустройство и охрана окружающей среды», утвержденную постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.10.2019 $N_{\underline{0}}$ 1537 (c изменениями, внесенными и утвержденными постановлениями администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 14.01.2020 № 18, 06.03.2020 № 280, от 10.04.2020 № 384, 09.06.2020 № 633, or 05.10.2020 № 1249, or 09.11.2020 № 1410, ot 30.11.2020 № 1543, 04.12.2020 № 1572, ot 22.12.2020 № 1671, ot 21.01.2021 № 29, от 01.02.2021 № 90, от 09.06.2021 № 599, от 08.07.2021 № 703, OT 23.08.2021 № 889, OT 11.10.2021 № 1151, OT 09.11.2021 № 1261, OT 09.11.2021

№ 1276, от 02.12.2021 № 1383, от 24.12.2021 № 1580, от 24.01.2022 № 72, от 03.03.2022 № 234, от 19.04.2022 № 419, от 03.08.2022 № 860, от 06.09.2022 № 977, от 10.10.2022 № 1137, от 09.11.2022 № 1263 от 12.12.2022 № 1469, от 25.01.2023 № 90, от 03.03.2023 № 291, от 07.04.2023 № 456 от 03.07.2023 № 815, от 25.07.2023 № 944, от 28.09.2023 № 1363, от 10.11.2023 № 1630, от 28.11.2023 № 1731, от 11.01.2024 № 8, от 29.02.2024 № 215, от 05.03.2024 № 247, от 22.04.2024 № 443, от 27.06.2024 № 718, от 10.10.2024 № 1174, от 05.11.2024 № 1292, от 08.11.2024 № 1320, от 05.12.2024 № 1474) (далее - программа), следующие изменения:

1.1. В паспорте программы строку «Объемы и источники финансового обеспечения программы» изложить в следующей редакции:

источники 2020 год – 47 565,6 тыс. руб. в т.ч. Объемы И финансового обеспечения областной бюджет – 147,4 тыс. руб.; бюджет муниципального образования – программы 47 418,2 тыс. руб. 2021 год – 52 256,8 тыс. руб. в т.ч. областной бюджет – 312,0 тыс. руб.; бюджет муниципального образования – 51 944,8 тыс. руб. 2022 год – 39 032,0 тыс. руб. в т.ч. областной бюджет -0.0 тыс. руб.; бюджет муниципального образования – 39 032,0 тыс. руб. 2023 год – 53 441,1 тыс. руб. в т.ч. областной бюджет – 0 тыс. руб.; бюджет муниципального образования – 53 441,1 тыс. руб. 2024 год – 77 192,7 тыс. руб. в т.ч. областной бюджет – 814,7 тыс. руб.;

бюджет муниципального образования – 76378,0 тыс. руб. 2025 год – 67 117,0 тыс. руб. в т.ч. областной бюджет – 1918,1 тыс. руб.; бюджет муниципального образования – 65 198,9 тыс. руб. 2026 год – 69 167,0 тыс. руб. в т.ч.: областной бюджет – 1918,2 тыс. руб.; бюджет муниципального образования – 67 248,8 тыс. руб.; 2027 год – 67 434,9 тыс. руб. в т.ч.: областной бюджет – 616,5 тыс. руб.; бюджет муниципального образования – 66 818,4 тыс. руб.; 2028-2030 годы – планирование бюджетных ассигнований будет осуществляться в соответствии с муниципальным правовым актом, регулирующим порядок составления проекта бюджета муниципального образования и с актами, определяющими вопросы планирования бюджетных ассигнований, a также учетом эффективности результатов оценки муниципальных программ за предыдущий год, привлечения средств также бюджетов уровней различных И внебюджетных источников

1.2. Приложение к программе изложить в новой редакции. Прилагается.

- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области обеспечить опубликование настоящего постановления.
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области обеспечить размещение на официальном сайте муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Двойнишникову Ю.М.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования.

Глава администрации

С.В. Коваленко